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Natasza zobaczyta kilka zab i kilka bociandw przy stawie. Policzyta ich nogi, byto ich tacznie 18. Ile zab i bocianow
zobaczyta Natasza?
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Wybierz rakiety z parzystymi wynikami.
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Uzupetnij wyniki wedtug wzoru. Odgadnij, jakie cyfry kryja sie pod obrazkami. Nastepnie rozwiaz zaszy-
Zaznacz jaka liczba znalazta sie pod listkiem. frowane dziatania.
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Ola miata na potce 12 ksiazek. Kuba odtozyt na potke jeszcze 8 ksigzek. lle ksigzek stoi teraz na potce?
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Na szkolnej $wietlicy bawito sie 17 dzieci. Teraz bawi sie 9. lle dzieci poszto do domu?
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Zaznacz rysunkl w ktorych wynik dziatania wynosi 36.

Oe<%5p PN 1 > O O

Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz. Koraliki zostaty pouktadane zgodnie z pewna zasadg. Jaki kora-
lik bedzie nastepny?
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Ile tréjkatow kryje sie na obrazku? Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj jg

i zaznacz brakujace liczby.
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Na czubku kazdej wiezy znajduje sie suma pewnego dodawania.
Sprawdz, ktéry rzad cyfr zawiera sktadniki tego dodawania.

Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.
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Oblicz i zaznacz jaki znak ukryt sie pod kwiatkiem ,<”, ,>”, ,,
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Sprawdz ceny stodyczy i zaznacz ile trzeba zaptaci¢ za:
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Trzy siostry zbieraty pienigdze. Sylwia wrzucita

do skarbonki 10 zt. Kasia wrzucita 2 razy wiecej pieniedzy niz Sylwia, a Marcela 4 razy mniej niz Kasia.

Ile pieniedzy jest teraz w skarbonce?
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Popatrz na wagi i zaznacz ile wazy kazda rzecz.

10 kg
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,Cyfra jednosci jest wieksza od cyfry dziesigtek”.
O jakiej liczbie mowa? Zaznacz.
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Marek ma 14 lat. Filip jest starszy od Marka o 8 lat.
Kuba jest starszy od Filipa o 6 lat.

Ile lat ma Filip?
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Oile lat Kuba jest starszy od Marka?
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Kostek nastawit budzik na kwadrans po sz6stej,
ale wstat o szostej trzydziesci. Zaznacz budzik, ktory
nastawit Kostek.

Ile wnosi dtugosc drogi biedronki? Zaznacz prawidtowa

odpowiedz.
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